



Здравствуйте! С вами бессменный лидер нашего блога Екатерина Оренбургская, и сегодня мы поговорим о видах пансионатов для людей пожилого возраста и о их профильности.

Начнем с пансионатов для лежачих больных. Там принимают лежачих пациентов, которые в силу различных заболеваний лишены возможности передвигаться. Такие учреждения оборудованы всеми необходимыми средствами для комфортного пребывания лежачего человека.

Во-первых, это койки, оборудованные специальными матрасами с регулировками сидячего и лежачего положения. Обычно за лежачими больными осуществляют уход «по вызову» при ежедневной смене белья и средств гигиены. Также, такие [пансионаты для пожилых](#) людей оборудованы специальными пандусами и подъемниками для инвалидов. Во многих учреждениях подобного типа имеется профильный специалист для работы по восстановлению двигательного аппарата.

Вторая категория – это Пансионаты для слабовидящих. Такие учреждения принимают людей, как со значительным снижением уровня зрения, так и при полной утрате. Они ориентированы на повышение качества жизни своих пациентов и открывают новые границы и познания в области развития других органов чувств. Все пансионаты оборудованы табличками со шрифтом Брайля и библиотекой со специальными книгами. Досуг для пациентов расширяется за счёт многообразия профильных настольных игр для слепых и слабовидящих людей.

Следующий тип учреждений – это Пансионаты для пожилых людей, страдающих сахарным диабетом. В таких учреждениях работает диетолог, который составляет меню для каждого пациента и рассчитывает хлебные единицы в соответствии с результатами анализа. Обычно в таких пансионатах есть услуга «меню на заказ». Кроме того, здесь работают специалисты по спортивной гимнастике, поскольку при таком заболевании,

как сахарный диабет, многим пациентам рекомендуется большее время проводить в движении.

В России есть пансионаты, которые принимают пожилых пациентов «После перелома шейки бедра» и занимаются их реабилитацией. Такие учреждения укомплектованы всеми необходимыми тренажерами и имеют в штате специалистов по работе с опорно-двигательным аппаратом. Переломы и травмы в пожилом возрасте переносятся более болезненно, чем в молодости, чтобы ускорить выздоровление таких людей, в профильных пансионатах назначаются эффективные программы для реабилитации пациентов.

Екатерина Оренбургская и Евгений ВАО